

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.08.2017

ЛУКОЙЛ ЗАПУСТИЛ ОСНОВНЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ В РАМКАХ ПРОЕКТА ГИССАР В УЗБЕКИСТАНЕ

ПАО «ЛУКОЙЛ» успешно запустило основные производственные и технологические объекты в рамках реализации основной стадии проекта Юго-Западный Гиссар в Узбекистане. В числе введенных объектов установка комплексной подготовки газа номинальной мощностью 4,4 млрд куб. м в год, установка предварительной подготовки газа, а также четыре газосборных пункта.

В результате запуска этих объектов добыча газа на Гиссарской группе месторождений выведена на проектный уровень, который составляет около 14 млн куб. м в сутки, или 5 млрд куб. м в год. На данный момент эксплуатационный фонд месторождений составляет 37 добывающих скважин.

В рамках реализации проекта также были построены 300 км высоковольтных ЛЭП, две электроподстанции, 126 км подъездных автодорог. На объектах проекта залито 64 тыс. кубометров бетона, смонтировано около 12 тыс. тонн металлоконструкций и более 4 тыс. тонн оборудования, построено 286 км линейных трубопроводов.

В активной стадии работ по обустройству Гиссарской группы месторождений на строительной площадке было задействовано около 3500 работников подрядных организаций и 250 специалистов «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» (дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), а также более 350 единиц спецтехники.

Справка:

ЛУКОЙЛ вошел в проект Юго-Западный Гиссар в 2008 году. На контрактной территории расположено 7 месторождений. Соглашение о разделе продукции (СРП) по проекту действует до 2043 года. Участники СРП: Республика Узбекистан и «ЛУКОЙЛ» (100% участия). В 2016 г. добыча газа по проекту составила 1,7 млрд куб. м (1,5 млрд куб. м в доле «ЛУКОЙЛа»).